

Organizační pokyny pro svatební obřady - na zámku v Linhartovech

od 1. června do 30. září

Po příjezdu k zámku je parkování svatebčanů možné na parkovišti vedle zámku (východní strana, příjezd směrem od Krnova). V případě, že na parkovišti již nebudou volná místa je svatebčanům umožněno využít k zaparkování zatravněnou plochu (ze západní strany zámku, příjezd směrem od Města Albrechtic).

Vstup do zámku je hlavním vchodem (severní strana zámku, od příjezdové cesty podél řeky Opavice) po schodišti do vstupní halý. Zde se Vás ujme matrikářka, která povede další organizaci Vašeho svatebního obřadu.

Snoubenci a svědkové musí matrikáře předložit platné doklady totožnosti (občanské průkazy, popř. cestovní pasy) bez těchto dokladů nelze svatební obřad uskutečnit.

Ke svatebním obřadům slouží rytířský sál, který se nachází v přízemí zámku. V obřadní místnosti je - cca 8 míst k sezení na starobylých zámeckých židlích (místa jsou určena pro rodiče snoubenců), rytířský sál skýtá až 80 míst ke stání.

V průběhu obřadu i po obřadu je možné pořizovat fotografie ve všech prostorách zámku, včetně zámeckého nádvoří a zahrady. Profesionální fotografy si zajišťují snoubenci sami – kontakty na fotografy lze získat přímo na matrice Městského úřadu Město Albrechtice.

Po oficiální části svatebního obřadu (při gratulacích svatebčanů) si mohou snoubenci po dohodě s matrikářkou nechat přehrát vlastní hudební skladby – hudební přehrávač bude na vyžádání snoubenců připraven v obřadní místnosti (CD nosič s nahranou hudební skladbou - musí snoubenci doručit ještě - před obřadem).

Jsme připraveni vyhovět - snoubencům, kteří budou mít přání uzavřít obřad svatebním přípitkem (připíjejí snoubenci, svědkové a oddávající) – skleničky k přípitku máme vždy k dispozici – sekt si snoubenci zajišťují sami – postačí, když jej předají matrikáře v den svatebního obřadu, po příjezdu na zámek.

Vzhledem k tomu, že linhartovský zámek je v sobotu otevřen i pro veřejnost, je z bezpečnostních důvodů přísně zakázáno znečišťovat interiér zámku pohazováním rýže, včetně vstupního schodiště a vstupní halý.

K tomuto účelu jsou povoleny pouze papírové a látkové okvětní lístky, v prostorách před zámkem jsou povoleny bublifuky apod.

Věříme, že budete respektovat tato nutná opatření, aby Váš významný den proběhl bez problémů a k Vaší naprosté spokojenosti.